

# 消费·综合

## 金伯利钻石2015吊坠节华丽启幕

2015年夏季“熠生·熠世”系列新款吊坠璀璨上市  
活动时间:2015年7月1日至7月31日

### 2 绚烂·烟火



有烟火的夜空, 灿然如你, 总是绚烂得让人心醉。

创意理念: 该款吊坠可自由转动, 钻石的光芒随着光环转动, 如同夜空中绽放的烟火, 折射出璀璨光辉。

### 1 日光·倾城

你的热情, 如日光倾城, 明媚了整个四季和年华。

创意理念: 吊坠取太阳元素, 层次分明的光芒不但使吊坠立体饱满, 层次分明, 更增加了光的折射面, 使钻石展现出更璀璨的光彩, 仿佛有阳光相依。



都说女人如水, 你是会发光的如水女人, 照亮身边的人, 照亮他们的心, 让一切都变得温暖而柔软。金伯利钻石“熠生·熠世”系列夏季新款, 以光芒为原型, 取日、月、星、火四种元素, 打造如阳光般闪耀的夏季吊坠, 献给如水女人!

### 3 恋恋·月光

如眼眸般清澈, 静谧如儿时听故事的摇篮, 让人依恋。

创意理念: 一轮明月, 静谧安然, 默默传递着暖心的力量。钻石如月光般清澈, 摆动的星更添灵动。产品可多角度佩戴, 随心而变。

(具体优惠信息详询店内)



加关注, 拍摄《洛阳晚报》栏目照片即可进店领取礼品

**金伯利钻石**  
中国钻石专家  
唐宫路店 63925630

王府井百货店: 60193701  
王府井购物中心店: 60193692  
中央百货店: 60193702  
南昌路丹尼斯店: 60189573

## 共筑绿色梦想

新蕾电动车与中国科学探险协会签约, 成其合作伙伴

6月12日, 新蕾电动车与中国科学探险协会达成战略合作协议, 宣布中国长里程电动车领导品牌新蕾正式成为中国科学探险协会的合作伙伴。签约后, 新蕾电动车成为“中国科学探险协会指定产品”, 为其提供高科技含量和绿色环保的产品服务, 与此同时, 双方将利用各自的优势和资源, 大力弘扬科学探索精神, 推广绿色出行理念。

对于越来越挑剔的消费者而言, 他们对电动车有着怎样的需求呢? 新蕾电动车通过大量的市场调研发现, 人们在购买电动车时, 除关注价格、外观、性能外, 续航里程也成为消费者购买与否的关键。为此, 新蕾电动车经过不断的技术创新, 推出了包括霸道、途锐等在内的功能型征途系列产品, 这些产品一次充电续航里程从300里到400里、500里、600里, 不断刷新电动车的一次充电续航里程纪录, 使新蕾成为长里程电动车领导者。

曹健表示, 经过14年的磨砺, 新蕾电动车目前已在无锡、天津、东莞、昆山等地建立了四大电动车研发与制造基地, 并拥有和推出了DDS双电双动力技术、静音矢量电机、滑翔机技术、三合电机等100多项专利技术, 这是新蕾电动车保持不断创新的源泉。

天津市自行车电动车行业协会秘书长邢燕兵认为, 在节能减排、低碳环保的大趋势下, 我国的电动车行业迎来了最好的发展时期, 不过, 企业要想在激烈的市场竞争中脱颖而出, 就要从用户实际需求出发, 加大核心技术的研发创新, 这也是新蕾电动车成长为长里程电动车标杆品牌的关键所在。(洋洋)

## 创意生活

# 暑假旅行 带上这些神器

□记者 曾宇凌 文/图

暑假来了, 旅游热了。收拾行李时, 除了衣服、钱包等必备物品, 还有哪些东西应该被塞进行李箱? 一起来看看下面这些旅行神器吧! 这些小玩意儿不仅实用, 还很有趣, 能为你的旅行生活增添意想不到的欢乐。

### 小东西有大用途



#### ◆推荐神器: 浴帽

出门在外, 难免会遇到各种难题, 还要面对意想不到的突发状况。每当这时候, 我们就希望身边有一种万能的東西, 能应付所有的难题。浴帽就是这样一种神器, 尤其是酒店里免费提供的透明浴帽。你既可以用它收纳鞋子, 也可以用它装没有干透的衣物, 还可以把它当垃圾袋用。

### 一次性物品不能少

◆推荐神器: 一次性马桶垫、一

### 次性内裤

经常出去旅行的人都知道, 一次性物品是必不可少的, 尤其是一次性内裤。在旅行过程中, 内裤每天都要换, 但有时候不能及时晾干, 这时候就要让一次性内裤大显神威了。

除一次性内裤外, 一次性马桶垫也很实用。虽然现在大多数景区里的卫生间都是蹲坑式的, 但有的是坐便器。为了你的个人卫生, 建议大家出门旅行时在背包里装上一包一次性马桶垫。这种马桶垫价格便宜, 一包也就十元钱左右。

### 实用小物件



◆推荐神器: 晾衣绳、插头转换器

以小记个人旅行经验来说, 晾衣绳绝对是旅行好帮手, 尤其是对远途



智能手环

旅行的人来说。比起以前的晾衣绳, 如今的旅行晾衣绳先进多了, 能防风、防滑, 它中间设有间隔用来挂衣架, 你再也不用担心衣物掉落或者挤在一起。

如果你要出国旅游, 那一定要记得带插头转换器。这种转换器分国标、美标、德标、英标几种, 其中, 国标转换器适合在中国、澳大利亚、新西兰等地使用, 美标转换器适合在美国、加拿大、泰国、菲律宾等地使用。

### 带上几件“高科技”神器

#### ◆推荐神器: 智能手环

要挑选适合旅行的高科技小玩意儿, 智能手环是不二选择。为什么? 因为它潮啊!

这款华为智能手环不仅能当手表用, 还能监测你每天的运动和睡眠数据, 比如步数、卡路里消耗量、深度睡眠时间和浅度睡眠时间等。

## 丹尼斯百货政和店 美食汇开业啦

土大力韩国料理、花干代烤鱼等 餐饮大咖强势入驻



花干代烤鱼

□记者 曾宇凌 文/图

刚刚过完1岁生日的丹尼斯百货政和店好事连连。喜欢去丹尼斯百货政和店逛街的潮人们注意了, 今天, 美食汇正式开业啦! 汇集了川菜、韩式料理等特色美味, 保证让你大快朵颐。

据丹尼斯百货政和店店长彭天杰介绍, 美食汇设在丹尼斯百货政和店3楼西头, 面积共有3000余平方米, 集西餐、火锅、烤鱼、面食、甜品等品类为一体, 为顾客提供优质的服务和特色美食。

7月10日至12日, 丹尼斯百货政和店美食汇除了给大家带去垂涎欲滴的美食, 还将送出超大力度的优惠。比如, 土大力消费满100元送50元代金券, 花干代烤鱼消费满100元送200元代金券, 芙蓉巷部分菜品可享五八折。